

作业没写完,老师让学生扇同学耳光

“为了处罚没写完作业的孩子,老师就让完成作业的学生扇他们的耳光,谁扇得响,评出前三名,奖励一个作业本。”一被打学生的母亲王女士近日向记者反映,其12岁的儿子豆豆(化名)在学校被扇了40个耳光后,左眼睫状体脱离。

1月5日,在郑州大学第一附属医院,记者见到了病床上的豆豆,距事发已经近两个月,他的左眼依然看不见东西。

豆豆是河南省周口市项城人,在项城市民办学校英华学校上小学五年级。豆豆的爸爸妈妈在宁波打工,爷爷奶奶年近多病,豆豆平时吃住都在学校,每两周回家一次。

王女士说,2013年11月7日,因没写完作业,班主任邓宝珍让豆豆和其他几个同学站在讲台上,让完成作业的男生上去扇他们耳光。

“当时被打的还有六七个同学,我被二十多个男生每人扇了两个耳光。扇完了老师还让我到讲台下做俯卧撑,并且不让我吃饭。深夜一点多去上厕所的时候,我发现我的左眼什么也看不见了。”尽管已经过去快两个月,提起此事,豆豆仍显得很害怕。

11月14日回家后,面对家人的询问,豆豆只说自己在学校挨打了,没敢提自己眼睛看不见东西。直到11月19日,豆豆的姑姑发现孩子的两个眼睛不太一样,给王女士打了电话,王女士才匆匆从宁波赶了回来。

在郑大一附院2013年12月5日

出具的诊断证明上,记者看到,初步诊断意见为:左眼球钝挫伤;左眼外伤性白内障;左眼睫状体脱离。

王女士给英华学校校长王家文打了电话。随后,邓宝珍给豆豆妈妈打来了电话,声称快要期末考试了,学生没有写完作业自己很着急,心情暴躁可能做得过分了一些,责罚孩子是帮助孩子进步。

王女士说,王家文曾提出一万块钱私了,自己没同意。后来,王家文和邓宝珍拿出2.3万元的医药费供豆豆治病。“但是事情拖到现在,孩子的眼睛还是看不到东西,相关部门负责人也开始推脱起来。”王女士说。

12月3日,王女士将该事反映给了项城市南顿派出所与项城市教育局。

2014年1月3日,项城市教育局一工作人员回应,此事已督促学校处理,学校已赔了几万块钱,英华学校是民办学校,邓宝珍是民办老师,具体怎么处理还得看公安机关。

王家文也称,邓宝珍老师已经被公安机关带走。

1月4日下午,有消息称,王家文与邓宝珍已于2013年12月4日被免职。

1月5日晚,受害人家属已委托律师介入处理此事。河南铁政律师事务所律师谢茂芝说,南顿派出所至今仍未立案。

(据《中国青年报》)

相关新闻>>

作业写错了,铁尺打五下

2013年12月30日,佛山市南海区大沥曹边嘉福学校小学三年级某班学生阿晓(化名)英语听写时因写错了两个英语单词,被老师用铁尺打了10下手掌,三个指甲出现凝血。涉事老师承认一直以来都实行“错一个单词打5板”的规定,一些家长还主动要求她打。

(据《广州日报》)

作业不认真,疑被老师以头撞墙

2013年12月25日,长沙雨花区一所小学的一年级学生林林哭着被爷爷陈爱民接回家后,出现呕吐发晕的现象,询问后林林说,自己因做作业不认真,被托管所一名老师抓着衣领用头部撞墙。经医生诊断,林林为“蛛网膜下腔出血、脑震荡”。目前,砂子塘派出所已介入调查。

(据《潇湘晨报》)

相关政策>>

教育部对体罚学生“零容忍”

教育部近日公布《中小学教师违反职业道德行为处理办法(征求意见稿)》。教师有体罚或骚扰学生、收礼或有偿补课等10种行为的,将视情节轻重分别给予相应处分。对于违反职业道德的教师的处分规定比较严厉,包括警告、记过、降低专业技术职务等级、撤销专业技术职务或者行政职务、开除。

凤眼时评

呼唤中国特色的“零体罚式教育”

文/雷泓霖

眼睛失明,仅仅是外伤,孩子在同学面前丢失的尊严、面子,心理的干净与和谐,却被彻底打碎了。就算是有心理师跟进,总会给孩子留下一生难以愈合的伤口。所以,说那些动辄体罚孩子的教师,是“成长杀手”、“教育病毒”一点都不夸张。

对于各种教育体罚已有法律规定,“暴力老师”为何还如此肆无忌惮呢?这才是问题的关键,因为处罚太轻了,或者法规太笼统化了,不好操作。比如《教师法》第三十七条规定,“体罚学生,经教育不改的”,“品行不良,侮辱学生,影响恶劣的”,要给予教师“行政处分或者解聘”,“情节严重,构成犯罪的,依法追究刑事责任”。《未成年人保护法》规定:“学校、幼儿园、托儿所教职员工对未成年人实施体罚、变相体罚或者其他侮辱人格行为的,由其所在单位或者上级机关责令改正;情节严重的,依法给予处分。”但什么是“情节严重”,却没有详细界定。再说了,严重了才受到刑罚,轻了仅仅是处分,这等于将那些不严重的体罚,当做了一种无形的合法化、合理化等。

因此,我们也应该学学西方的“零体罚式教育”,1979年,瑞典成为第一个全面立法禁止体罚儿童的国家,面对调皮捣蛋的孩

子,瑞典父母在管教时打屁股、罚站或是揪耳朵,都属非法行为,详细界定,让违规者受到严惩。瑞典社会普遍认为,儿童也是完整的人,父母在教育子女时不能侵犯孩子的权利。芬兰、挪威、德国、西班牙、丹麦、荷兰、希腊等二十多个国家先后立法禁止体罚儿童。这种严刑峻法,将孩子应该享有的安全、健康等保障得到了真正的落实,有助于孩子的身心和谐发展。

有人说,“零体罚式教育”做法会让孩子得寸进尺,行为粗暴,但这绝对不是“零惩罚”的过错,而是绝大多数家长、教师教育水平低,没有正确引导和疏导孩子,唤醒孩子的驱动力,才造成了不良后果。对此,我们要积极提高家教和学校教育水平,而不是否定“零体罚式教育”中的爱、平和和殷切期待。

暴力解决不了任何问题,只能造成人格的扭曲,暴力教育有速效,却会造成心理和人格残疾。我们的学校和家庭,也不妨尝试一下这种新观念,出台相关的专门法律,对“暴力教育”、“棍棒教育”进行矫正归正的纠正,让违规者承受巨大的司法代价和重罚,“扇耳光比赛”也许就不会出现了。

(作者供职于河南开封市教育局)

>> 简介

张廷璧
武汉大学
生命科学学院
教授、红桃K
集团副总裁兼
首席科学家、红
桃K生血剂和“红魔”减肥晶发明人,中央电视台“东方之子”、
上世纪90年代“全国首富教授”。



在解决了中国4亿人的贫血问题后,张廷璧教授12年前又盯上了减肥,终于在2012年底成功研发最新一代减肥产品——“红魔减肥晶”,并破解了肥胖的终极秘密!

人们知道,脂代谢紊乱、过多的脂类物质存储在腰、腹、大腿等部位的脂肪细胞里,是造成肥胖的原因。多年深入研究后张教授则发现了更大的奥秘:脂肪细胞里的脂肪其实又分为“游离脂肪”和“板结脂肪”——三酸甘油酯,俗称“脂肪球”。常规的减肥手段,不但存在失水、厌食、没精神、拉肚子、恶心等副作用,需要节食、运动,费时费力,而且顶多只能减掉“游离脂肪”,对顽固的脂肪球根本无能为力!科学减肥,必须像“红魔减肥晶”一样能去除脂肪球。



我要减肥,马上!

【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力 >>

张廷璧教授介绍,“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢,更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能,一举清剿脂肪囤积的大本营!科技上的突破成就了“红魔”三大魔力:

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固

的脂肪球,别的产品只能干一件事的时间,“红魔”可以干两件事,当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子,“红魔”把房子都给彻底拆了,脂肪没有了它赖以生存的环境,当然不会再次堆积。

3、安全、综合效果更全面。纯天然,没有任何副作用;而且科学实验发现,“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍,而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白,去皱美白、增强皮肤弹性和光泽,降三高、通调肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤!不反弹! >>

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产,质量信誉有保障,网络上粉丝们好评如潮;经全国1200万“红粉”验证,减肥效果更是又快又好又不反弹:

一般3天开始减重,1周减重10斤左右,1个月平均减重15.7斤,单纯性肥胖者1个月减掉20—30也不在话下;不跑肚、不反弹、不用强制节食和运动;减重后皮肤不会

起褶皱,反而更加紧致、弹性;美白去皱、淡化色斑效果显著;降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺 >>

1、“红魔”绝不含违禁成分,如检测出一例,赔偿10万元;

2、不请明星代言,把有限的精力和费用都用到生产上;

3、红桃K生血剂当年成为补血第一品牌靠的是效果,“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”

的指导正确服用1周以上,效果不理想,无条件退货退款;

4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价,我们追求的是“性价比全国最优”。

>> 案例



身份证号码: 11011119911229****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有,不得转载

看着一个多月前和现在的照片,连我自己都不敢相信!可我实实在在不到两个月减了30多斤,而且皮肤还更加紧致有弹性了!红魔是我用过效果最好的!



身份证号码: 42010219780****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有,不得转载

自打生完孩子以后,身材一直恢复得不好,老公有时候干脆喊我“胖子”,又解释说其实他不在乎体重,哼!红魔减肥晶不但帮我减了将近40斤,色斑也淡了,内分泌都跟着变好了,关键是老公又叫我“小宝贝”了!

特惠公告

红桃K集团特别设立“红魔·全国直销中心”,每日前50名订购者还将获得意外优惠。

咨询电话(全国免费送货上门)

400-750-7755